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1. Dado el perimetro de aleros, de la cubierta de la figura, resolver su
planta, teniendo en cuenta que la pendiente es la misma en todos los
faldones. Determinar el alzado de la cubierta en la direccion A-A’,
sabiendo que el punto mas alto se encuentra a 3m sobre el nivel del
perimetro de aleros. Calcular, asimismo, la pendiente de la cubierta'y la
verdadera magnitud de la superficie de dicha cubierta.
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2. Del punto A(105), del almacén representado, parte un desagiie
recto AB hasta el arroyo que se ve en la figura dada. A un punto D de dicho
desagiie, se quiere acometer una tuberia de los saneamientos de la casa
proyectada, tuberia que se inicia en el punto C(104) de la misma, con una
pendiente del 2,5%, siendo este tramo CD también recto.

Se pide: ’

a) Cota y situacion del punto D. Longitud de 1a tuberia y
angulo de ataque. ' _

b) Perfil longitudinal del tramo AB, representando la tuberia y el
terreno natural.
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